CamocTosTenbHas paboTa
OBwXxeHue XnakocTu. YpaBHeHune bepHynnu
10 knacc

BapuaHT 1

1. o ropmn3oHTanbLHOM Tpybe NEPEMEHHOro CeYEHUS TeYeT XNOKOCTb. CKOPOCTb TEYEHMS B LUMPOKON YacTu
TpyObl 2 M/c. OnpegenuTe CKOPOCTb TEYEHNS B Y3KOW YacTu Tpybbl, ecnv nnowagun nonepeyHoro ceveHus
3TUX Yacten Tpybbl pasnunyatoted B 1,5 pasa.

2. B unnmHgpnyeckomM cocyae ypoBeHb Boabl coctasnseT 20 cm. C kakol CKOPOCTbIO HAYHET BblTEKaTb BOAA,
€CNnn OTKPbITb KpaH, YCTAHOBIEHHbIN Yy OCHOBaHUSA 3TOro cocyga?
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BapuaHT 2

1. Mo ropmsoHTanbHoM Tpybe NnepemMeHHOro cedeHnst Tedet Boda. CKOPOCTb TEYEHUS B LUMPOKOWN YacTu TpyObl
5 m/c, B y3kon — 20 m/c. Bo ckonbko pa3 pasnuyatoTcs AMaMeTpbl CeYEHUn 3Ton Tpybbl?

2. CkopocTb UcteyeHuns Boabl 3 6acceriHa no Tpybe, pacnonioXXeHHOn B OCHOBaHUKM BaccenHa, coctaBngaeT
10 m/c. Onpegenute rnybuHy 6accenHa.
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BapuaHT 3

1. Ha BepTuKkanbHyto CTEHY, OENCTBYS NepneHAnKYnapHo, BeTep okasbiBaeT gasneHne 100 Ma. Onpegenute
CKOpPOCTb BETpa, ECNM MNOTHOCTbL Bo3ayxa paBHa 1,29 kr/me.

2. lNoaBogHas nogka Haxogutest Ha rnybuHe 100 m. C kakom cKopocTbio ByaeT nocTynaTb BOAA B 104Ky, eciun
OTKPbITb NtoK? [laBneHne Bo3ayxa B NogKe cumTanTe paBHbIM aTMOCEPHOMY.
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BapuaHT 4

1. VI3 6pangcnonTa BepTukanbHO BBEPX ObeT CTpysi BoAbl € pacxodom 1 kr 3a 1 c. [nowagb nonepeyHoro
CeYeHuns y OCHOBaHusA CTpym paBHa 1,5 cm?. OnpegenuTe nnowab NonepeyHoro cevyeHmst CTpym Ha BbicoTe
2 M.

2. B ropusoHTanbHou Tpybe nepemMeHHOro ceveHns Tevet soga. [nowaabs nonepeyvyHoro Ce4eHms LWNPOKOn
yacTu Tpybbl paBHa 20 cm?, y3kon — 10 cm?. Pa3HOCTb YpOBHEN BOAbl B BEPTUKaNbHbIX TPyOKax oaMHaKoBOro
ceyeHuns pasHa 20 cm (cMm. pucyHok). Onpegenute o6bem Bobl, MPOTEKAOLLEN Yeped NONepeyHoe ceveHne
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BapuaHTt 5

1. [InA cMa3ky MHCTPYMEHTa MUCMOonb3yeTcs LUMNPULL C NnoLaabio nopluHsa 1 cm?. C Kako CKOPOCTbIO BbITEKaeT
macno (pw = 800 kr/m3) U3 oTBepcTUs nnowaabio 0,6 cM?, ecnm Ha NopLUeHb AencTeyeT cuna 4 H?

2. OnpepgenuTe BbICOTY, Ha KOTOPYIO NOAHMMETCS BOAA B BEPTUKANbHON TPyOKe, BNasiHHOW B y3Kyto YacTb
(amameTpoM 3 cM) ropnsoHTanbHOM TPyObl (CM. PUCYHOK), €CNK B LLMPOKOW YaCcTu 3TON Xe Tpybbl (anameTpom
B 3 pasa 60nbLUMM) CKOPOCTb NPOTEKaHUS Bo3ayxa coctaensieT 0,25 m/c.
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BapuaHT 1
1.3 m/c
2.2wvlc

OTBeTbl Ha CaMOCTOSAITENbHYIO paboTy
OBwXxeHue XnakocTu. YpaBHeHue bepHynnu

10 knacc
BapuaHT 2 BapuaHT 3 BapuaHT 4 BapuaHT 5
1. B 2 pa3a 1. 6,23 m/c 1.4,8 cm? 1.12,5 mlc
2.5m 2.44,72 v/c 2.23n 2.0,255m



